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POZNÁMKA

V dokumentaci jsou zpracovány vzorové detaily SVI. Zhotovitel musí podrobně dopracovat technologický předpis pro

provádění SVI, ve kterém dopracuje detaily SVI, detailně popíše skladby jednotlivých typů SVI a s ohledem na skutečně

navržené materiály navrhne detaily přechodů mezi jednotlivými typy SVI.

Technologický předpis bude v dostatečném časovém předstihu předložen k odsouhlasení investorovi, budoucímu správci,

projektantovi a následně se provede zápis do stavebního deníku. Bez odsouhlasení tohoto technologického předpisu

nesmí zhotovitel započít práce ne provádění SVI.

Práce na SVI budou vycházet z kvalitně provedených podkladních vrstev, proto je nutné tyto dvě přílohy koordinovat.
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NAVRŽENÉ TYPY SVI

Typ 1a - U SŽ schválený SVI proti stékající vodě a zemní vlhkosti pomocí modifikovaných natavovaných asfaltových pásů s tvrdou ochranou;

SVI (vč. tvrdé ochrany) dle TKP a TNŽ 73 6280. Přípravná vrstva bude aplikována jako penetračně adhezní nátěr na bázi asfaltu. Jako

tvrdá ochrana bude použit beton C 25/30 - XC2, XF1 dle TKP a ČSN EN 206+A2, vyztužený KARI sítí 4/100x100, pod ochrannou vrstvu

se vloží separační fólie PE a ochranná geotextilie . Typ 1a je navržen na vodorovný rub nosné konstrukce.

Typ 1b - U SŽ schválený SVI proti stékající vodě a zemní vlhkosti pomocí modifikovaných natavovaných asfaltových pásů s tvrdou ochranou;

SVI (vč. tvrdé ochrany) dle TKP a TNŽ 73 6280. Přípravná vrstva bude aplikována jako penetračně adhezní nátěr na bázi asfaltu. Jako

tvrdá ochrana budou použity plynosilikátové tvárnice tl. 50 mm opatřené geotextilií. Typ 1b je navržen na svislých plochách nosné

konstrukce (rub opěr, rub říms).

 Typ 2 - U SŽ schválený SVI proti stékající vodě a zemní vlhkosti pomocí modifikovaných natavovaných asfaltových pásů s měkkou ochranou; 

SVI (vč. měkké ochrany) dle TKP a TNŽ 73 6280.Přípravná vrstva bude aplikována jako penetračně adhezní nátěr na bázi asfaltu. Jako

měkká ochrana budou použity desky z XPS tl. 50 mm překryté geotextílií dle TNŽ 73 6280.

Typ 2 je navržen na rubu křídel mostu a 

opěrách.

Typ 3 - U SŽ schválený SVI proti stékající vodě a zemní vlhkosti pomocí modifikovaných  natavovaných asfaltových pásů s měkkou ochranou,

SVI (vč. měkké ochrany) dle TKP a TNŽ 73 6280. Jako přípravná vrstva bude aplikován penetračně adhezní nátěr na bázi asfaltu. Jako

měkká ochrana bude použita netkaná geotextilie o plošné hmotnosti dle SVI dle TNŽ 73 6280. Typ 3 je navržen na spádový beton

odvodnění (pod rubovou drenáží) a na rubu opěrných zdí chodníku.

 Typ 4 - Izolace proti zemní vlhkosti pomocí nátěru 1xNp + 2xNa; izolace dle TKP a TNŽ 73 6280. Typ 4 je navržen na všech betonových

plochách, které nejsou chráněny jiným SVI a jsou ve styku se zeminou (líce konstrukce).


